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Předmluva

Tento dokument (EN 40-3-2:2013) vypracovala technická komise CEN/TC 50 Osvětlovací stožáry, jejíž
sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do srpna 2013 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do srpna 2013.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 40-3-2:2000.

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu.

Normy řady EN 40 Osvětlovací stožáry obsahují následujících sedm částí:

Část 1: Definice a termíny●

Část 2: Obecné požadavky a rozměry●

Část 3: Návrh a ověření●



Část 3-1: Návrh a ověření – Charakteristické hodnoty zatížení●

Část 3-2: Návrh a ověření – Ověření zkouškami●

Část 3-3: Návrh a ověření – Ověření výpočtem●

Část 4: Požadavky na osvětlovací stožáry ze železobetonu a předpjatého betonu●

Část 5: Požadavky na ocelové osvětlovací stožáry●

Část 6: Požadavky na hliníkové osvětlovací stožáry●

Část 7: Požadavky na osvětlovací stožáry z polymerních kompozitů vyztužených vlákny●

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanoví požadavky pro ověření návrhu ocelových, hliníkových a betonových
osvětlovacích stožárů a stožárů z polymerních kompozitů vyztužených vlákny zkouškami. Uvádí typy
těchto zkoušek. Zkoušky pro kontrolu kvality nejsou zahrnuty. Platí pro osvětlovací stožáry
o jmenovité výšce nepřesahující 20 m (včetně výložníku). Navrhování speciálních konstrukcí
umožňujících připojení dopravních značek, drátů vedení apod. není v této normě obsaženo.

Tato evropská norma zahrnuje zjednodušenou metodu zkoušení ocelových a hliníkových osvětlovacích
stožárů. Pro betonové osvětlovací stožáry viz EN 40-4 a pro stožáry z polymerních kompozitů
vyztužených vlákny viz EN 40-7.

POZNÁMKA Podrobnější zkušební postup viz Příloha D nebo EN 1990:2002.

Požadavky na osvětlovací stožáry, které jsou vyrobeny z jiných materiálů než betonu, oceli, hliníku
nebo polymerních kompozitů vyztužených vlákny (např. ze dřeva, plastu nebo litiny), nejsou v této
evropské normě zahrnuty.

Tato evropská norma zahrnuje požadavky na užitné vlastnosti stožáru při působení vodorovného
zatížení větrem. Pasivní bezpečnost a chování osvětlovacího stožáru při nárazu vozidla na stožár
nejsou v normě zahrnuty. Taková skupina osvětlovacích stožárů bude muset vyhovět dalším
požadavkům (viz EN 12767).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


